
В Чеди-Хольском районе ранее осужденный предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины, отбывающего наказание в колонии-поселении № 3 Федеральной службы исполнения наказания по Республике Тыва. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия 28 апреля текущего года на территории сельскохозяйственного участка колонии-поселения, обвиняемый затеял ссору с другим осужденным. В ответ на требование сотрудника колонии-поселения о прекращении ссоры и нецензурной брани осужденный ударил его по лицу металлическим ключом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612235>